

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie
Manual - Eficiència Energètica / Manuel - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual – Energieeffektivitet
Руководство - Энергоэффективность / Käsiraamat - Energiatõhususe / Rokasgrāmata - Energoefektivitātes

	PF	IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV
S	FABER	Informazioni sulla scheda del prodotto secondo 65/2014	Product label information, according to 65/2014	Informations sur la fiche du produit selon 65/2014	Informazioni über das Produkt-Charakteristika gemäß 65/2014	Informatie over het product, volgens 65/2014	Información sobre la ficha del producto, conforme a 65/2014	Informação sobre o produto de acordo com a norma 65/2014	Uppgifter till produktinformation enligt 65/2014	Opplysninger til produktinformasjon ifm. 65/2014	Tuote tiedotukset tuotteen EU 65/2014	Coloursystemi (tietokone) viiteviite 65/2014	Индикация параметров системы в соответствии с 65/2014	Tähtisäästava lausumus vastavalt 65/2014	Informācija par iekārtas saskaņā ar 65/2014
M	S	Nome del fornitore	Supplier's name	Nom du fournisseur	Name des Zulieferers	Namen van de leverancier	Nombre del proveedor	Nome do fornecedor	Leverantörens namn	Navnet til leverandøren	Tuotesaajajän nimen	Leverandörens namn	Имя поставщика	Tähtisäästava lausumus vastavalt 65/2014	Pasūtāja datums
M	M	Identificativo del modello	Model identification	Identification du modèle	Ident-Charakter des Modells	Identificatienummer van het model	Identificación del modelo	Identificação do modelo	Modellbeteckning	Modellbeteckning	Tuotteen tunnusluku mallinumerina	Modellidentifikation	Идентификация модели	Modell identifikatsioon	Modelis identifikācija
AEchood	Consumo energetico annuale	Annual Energy Consumption	Annual Energy Consumption	Consommation d'énergie annuelle	Jährlicher Energieverbrauch	Jaarlijks energieverbruik	Consumo de energía anual	Consumo anual de energia	Årlig energiförbrukning	Årlig energiförbrukning	Vaadinus energiatuotuksena	Årlig energiförbrukning	Годовое потребление электроэнергии	Aastane energiatuotus	Gada enerģijas patēriņš
EEC	Classé d'efficacité	Energy Efficiency Class	Energy Efficiency Class	Classe d'efficacité	Energieeffizienzklasse	Energie-efficiëntieklasse	Classe de eficiencia energética	Classe de eficiência energética	Energieeffektivitetsklass	Energieeffektivitetsklass	Energiatehokkuusluokka	Energieeffektivitetsklasse	Класс энергетической эффективности	Energieeffektivitets klass	Enerģijas efektivitātes līmenis
FDchood	Efficacité fluodynamique	Fluid Dynamic Efficiency	Fluid Dynamic Efficiency	Efficacité fluodynamique	Strömungseffizienz	Hydrodynamische efficiëntie	Eficiencia dinámica de fluído	Eficiencia dinámica de fluído	Flöddynamisk effektivitet	Flöddynamisk effektivitet	Hydrodynaminen tehokkuus	Hydrauliak efektiivsus	Гидродинамической эффективности класс	Võeldünaamiline efektiivsus	Sūkņa dinamiskā efektivitāte
FDEC	Classé d'efficacité fluodynamique	Fluid Dynamic Efficiency Class	Fluid Dynamic Efficiency Class	Classe d'efficacité fluodynamique	Strömungseffizienzklasse	Hydrodynamische efficiëntieklasse	Classe de eficiencia dinámica de fluído	Classe de eficiencia dinámica de fluído	Flöddynamisk effektivitetsklass	Flöddynamisk effektivitetsklass	Hydrodynamismen tehokkuusluokka	Hydrauliak efektiivsus	Класс гидродинамической эффективности	Võeldünaamiline tehokkuse klass	Sūkņa dinamiskā efektivitātes klase
LEhood	Lighting Efficiency	Lighting Efficiency	Lighting Efficiency	Efficacité lumineuse	Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntie	Eficiencia luminosa	Eficiencia luminosa	Belysningseffektivitet	Belysningseffektivitet	Välustus efektiivsus	Belysningseffektivitet	Световой эффективности класс	Välustus efektiivsus	Apriņģu gaismas efektivitātes klase
LEC	Lighting Efficiency Class	Lighting Efficiency Class	Lighting Efficiency Class	Classe d'efficacité lumineuse	Klasse der Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntieklasse	Classe de eficiencia luminosa	Classe de eficiencia luminosa	Ljusstyrkeeffektivitet	Ljusstyrkeeffektivitet	Raustasvõetluse klass	Effektivitetsenergiaklass	Эффективный класс освещения	Ljusstyrkeeffektivitet	Taču tīrīšanas efektivitāte
GFEchood	Grosser Filtering Efficiency	Grosser Filtering Efficiency	Grosser Filtering Efficiency	Efficacité de filtration anti-graisse	Effizienz der Fettfilter	Verfettingssefficiëntie	Eficiencia de la filtración de grasa	Eficiencia de la filtración de grasas	Åltpipens effektivitet	Åltpipens effektivitet	Raustasvõetluse efektiivsus	Effektivitetsenergiaklass	Класс эффективности очистки от жира	Õli eemaldamise efektiivsus	Taču tīrīšanas efektivitāte
GFEC	Classé d'efficacité de filtration anti-graisse	Classé d'efficacité de filtration anti-graisse	Classé d'efficacité de filtration anti-graisse	Classe d'efficacité de filtration anti-graisse	Effizienzklasse der Fettfilter	Verfettingssefficiëntieklasse	Classe de eficiencia de filtración anti-grasa	Classe de eficiencia de filtración anti-grasas	Åltpipens effektivitet	Åltpipens effektivitet	Raustasvõetluse efektiivsus	Effektivitetsenergiaklass	Класс эффективности очистки от жира	Õli eemaldamise efektiivsus	Taču tīrīšanas efektivitāte
Qmin	Flux d'air à la vitesse minima	Air flow at minimum speed	Air flow at minimum speed	Flux d'air à la vitesse minimum	Lüftung bei geringster Geschwindigkeit	Luchtstroom op minimale snelheid	Flujo de aire a velocidad mínima	Flujo de aire a velocidade mínima	Ljufthastighet vid minsta hastighet	Ljufthastighet vid minsta hastighet	Iluminaus minimaalne kiirgus	Ljufthastighet vid minsta hastighet	Минимальная скорость воздушного потока	Õhu kiirgus minimaals kiirgus	Mākslīgās gaiss plūsmas ātrums
Qmax	Flux d'air à la vitesse maxima	Air flow at maximum speed	Air flow at maximum speed	Flux d'air à la vitesse maximum	Lüftung bei höchster Geschwindigkeit	Luchtstroom op maximale snelheid	Flujo de aire a velocidad máxima	Flujo de aire a velocidade máxima	Ljufthastighet vid max. hastighet	Ljufthastighet vid max. hastighet	Iluminaus maksimālā kiirgus	Ljufthastighet vid max. hastighet	Максимальная скорость воздушного потока	Õhu kiirgus maksimaalne kiirgus	Mākslīgās gaiss plūsmas ātrums
Qboost	Flux d'air à la vitesse maximale	Air flow at boost speed	Air flow at boost speed	Flux d'air à la vitesse maximale	Lüftung bei höchster Geschwindigkeit	Luchtstroom op maximale snelheid	Flujo de aire a velocidad máxima	Flujo de aire a velocidade máxima	Ljufthastighet vid max. hastighet	Ljufthastighet vid max. hastighet	Iluminaus maksimālā kiirgus	Ljufthastighet vid max. hastighet	Максимальная скорость воздушного потока	Õhu kiirgus maksimaalne kiirgus	Mākslīgās gaiss plūsmas ātrums
SPEmin	Automated sound power emission at a velocity minima	Automated sound power emission at a velocity minima	Automated sound power emission at a velocity minima	Emission de puissance sonore pondérée A, dans une vitesse minima	Emission der A-gewogenen Schallleistung in der Luft bei geringster Geschwindigkeit	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij minimale snelheid	Emission de potencia acústica A ponderada en velocidad mínima	Emissão de potencia acústica A ponderada em velocidade mínima	Automatisk lyddæmning ved laveste hastighed	Automatisk lyddæmning ved laveste hastighed	Iluminaus minimaalne kiirgus	Automatiseeritud helienergia kiirgus minimaals kiirgus	Автоматизированная звуковая мощность при минимальной скорости	Õhu kiirgus minimaals kiirgus	Mākslīgās gaiss plūsmas ātrums
SPEmax	Automated sound power emission at a velocity maxima	Automated sound power emission at a velocity maxima	Automated sound power emission at a velocity maxima	Emission de puissance sonore pondérée A, dans une vitesse maxima	Emission der A-gewogenen Schallleistung in der Luft bei höchster Geschwindigkeit	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij maximale snelheid	Emission de potencia acústica A ponderada en velocidad máxima	Emissão de potencia acústica A ponderada em velocidade máxima	Automatisk lyddæmning ved max. hastighed	Automatisk lyddæmning ved max. hastighed	Iluminaus maksimālā kiirgus	Automatiseeritud helienergia kiirgus maksimaalne kiirgus	Автоматизированная звуковая мощность при максимальной скорости	Õhu kiirgus maksimaalne kiirgus	Mākslīgās gaiss plūsmas ātrums
SPFboost	Automated sound power emission at a velocity boost speed	Automated sound power emission at a velocity boost speed	Automated sound power emission at a velocity boost speed	Emission de puissance sonore pondérée A, dans une vitesse boost	Emission der A-gewogenen Schallleistung in der Luft bei boostgeschwindigkeit	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij boost snelheid	Emission de potencia acústica A ponderada en velocidad de impulso	Emissão de potencia acústica A ponderada em velocidade de impulso	Automatisk lyddæmning ved max. hastighed	Automatisk lyddæmning ved max. hastighed	Iluminaus maksimālā kiirgus	Automatiseeritud helienergia kiirgus maksimaalne kiirgus	Автоматизированная звуковая мощность при максимальной скорости	Õhu kiirgus maksimaalne kiirgus	Mākslīgās gaiss plūsmas ātrums
P0	Consumption of power in mode off	Power Consumption in mode off	Power Consumption in mode off	Consommation de puissance en mode off	Stromverbrauch in Off-stand	Stroomverbruik in de off-stand	Consumo de energía en modo off	Consumo de energia no modo de desligado	Effektforbrug i sluktilstand	Effektforbrug i sluktilstand	Iluminaus minimaalne kiirgus	Effektforbrug i sluktilstand	Потребление тока в режиме выключения (off)	Taču kiirgus minimaals kiirgus	Ārējās gaismas patēriņš izslēgtā režīmā
Ps	Power Consumption in standby mode	Power Consumption in standby mode	Power Consumption in standby mode	Consommation de puissance en mode standby	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de standby-modus	Consumo de energía en modo standby	Consumo de energia no modo de espera	Effektforbrug i standbytilstand	Effektforbrug i standbytilstand	Iluminaus minimaalne kiirgus	Effektforbrug i standbytilstand	Потребление тока в режиме ожидания (standby)	Taču kiirgus minimaals kiirgus	Ārējās gaismas patēriņš gaiderežīmā
F	Information additional according to 66/2014	Information additional according to 66/2014	Information additional according to 66/2014	Informations supplémentaires selon 66/2014	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	Extra informatie volgens 66/2014	Información adicional según 66/2014	Informações adicionais de acordo com 66/2014	Tilläggsuppgifter enligt 66/2014	Tilläggsuppgifter enligt 66/2014	Lisäselvitys (EU) 66/2014 mukaisesti	Yderligere oplysninger henholdt 66/2014	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Uusaveestavate lisateave 66/2014 kohaselt	Pakisk informācija saskaņā ar 66/2014
EEchood	Indice de efficacité énergétique	Energy Efficiency Index	Energy Efficiency Index	Indice d'efficacité énergétique	Energieeffizienzindex	Energie-efficiëntieindex	Índice de eficiencia energética	Índice de eficiência energética	Energieeffektivitetsindeks	Energieeffektivitetsindeks	Energiatehokkuse indeks	Energieeffektivitetsindeks	Эффективный индекс энергетической эффективности	Energieeffektivitetsindeks	Enerģijas efektivitātes indekss
Qbep	Measured air flow rate at best efficiency point	Measured air flow rate at best efficiency point	Measured air flow rate at best efficiency point	Debit d'air mesuré à son point d'efficacité maximale	Luftdurchsatz am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdruk op het beste efficiëntiepunt	Caudal de aire medido en el punto de máxima eficiencia	Debit de ar medido no ponto de máxima eficiência	Uppmätt luftflöde vid bästa effektivitetspunkt	Uppmätt luftflöde vid bästa effektivitetspunkt	Määratud õhu kiirgus parima tõhususpunkti juures	Määratud õhu kiirgus parima tõhususpunkti juures	Измеренная скорость воздуха в точке наилучшей эффективности	Määratud õhu kiirgus parima tõhususpunkti juures	Ārējās gaismas patēriņš pie vislabākās efektivitātes punkta
Wbep	Measured air pressure at best efficiency point	Measured air pressure at best efficiency point	Measured air pressure at best efficiency point	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftdruck am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdruk op het beste efficiëntiepunt	Presión de aire medida en el punto de máxima eficiencia	Pressão de ar medida no ponto de máxima eficiência	Uppmätt lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Uppmätt lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Määratud õhu rõhk parima tõhususpunkti juures	Määratud õhu rõhk parima tõhususpunkti juures	Измеренное давление воздуха в точке наилучшей эффективности	Määratud õhu rõhk parima tõhususpunkti juures	Ārējās gaismas patēriņš pie vislabākās efektivitātes punkta
Qmax	Flux d'air maximum	Air flow at maximum	Air flow at maximum	Flux d'air maximum	max. Lüftung	Maximale luchtstroom	Flujo de aire máximo	Flujo de ar máximo	Maximalt luftflöde	Maximalt luftflöde	Iluminaus maksimālā kiirgus	Maximalt luftflöde	Максимальная скорость воздушного потока	Maximalt luftflöde	Mākslīgās gaiss plūsmas ātrums
Wbep	Measured electric power at best efficiency point	Measured electric power at best efficiency point	Measured electric power at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Gemessene elektrische Leistung am Punkt der höchsten Effizienz bei Bestpunkt	Gemeen elektrisch efficiëntiepunt op het beste efficiëntiepunt	Potencia eléctrica medida en el punto de máxima eficiencia	Potência elétrica medida no ponto de máxima eficiência	Uppmätt elektrisk effekt vid bästa effektivitetspunkt	Uppmätt elektrisk effekt vid bästa effektivitetspunkt	Määratud elektrienergia kiirgus parima tõhususpunkti juures	Määratud elektrienergia kiirgus parima tõhususpunkti juures	Измеренная электрическая мощность в точке наилучшей эффективности	Määratud elektrienergia kiirgus parima tõhususpunkti juures	Ārējās gaismas patēriņš pie vislabākās efektivitātes punkta
WL	Rated power of the lighting system	Rated power of the lighting system	Rated power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Gedwone verlichtingsvermogen van het verlichtingssysteem op het beste efficiëntiepunt	Potencia nominal do sistema de iluminação	Potência nominal do sistema de iluminação	Rated power of the lighting system	Rated power of the lighting system	Määratud elektrienergia kiirgus parima tõhususpunkti juures	Määratud elektrienergia kiirgus parima tõhususpunkti juures	Номинальная мощность осветительной системы	Määratud elektrienergia kiirgus parima tõhususpunkti juures	Ārējās gaismas patēriņš pie vislabākās efektivitātes punkta
Enidde	Average illumination of the lighting system on the cooling surface	Average illumination of the lighting system on the cooling surface	Average illumination of the lighting system on the cooling surface	Éclairage moyen du système de refroidissement	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het beste efficiëntiepunt	Gedwone verlichtingsvermogen van het verlichtingssysteem op het beste efficiëntiepunt	Niveau de puissance lumineuse en moyenne sur la surface de refroidissement	Niveau de puissance lumineuse en moyenne sur la surface de refroidissement	Uppmätt ljusstyrke på kylflänsan	Uppmätt ljusstyrke på kylflänsan	Määratud elektrienergia kiirgus parima tõhususpunkti juures	Määratud elektrienergia kiirgus parima tõhususpunkti juures	Средняя освещенность осветительной системы на поверхности охлаждения	Määratud elektrienergia kiirgus parima tõhususpunkti juures	Ārējās gaismas patēriņš pie vislabākās efektivitātes punkta
Lwa	Sound power level at the highest setting	Sound power level at the highest setting	Sound power level at the highest setting	Niveau de puissance sonore à son maximum	Schallleistungsniveau bei max. Einstellung	Gedwone verlichtingsvermogen van het verlichtingssysteem op het beste efficiëntiepunt	Niveau de puissance lumineuse en moyenne sur la surface de refroidissement	Niveau de puissance lumineuse en moyenne sur la surface de refroidissement	Uppmätt ljusstyrke på kylflänsan	Uppmätt ljusstyrke på kylflänsan	Määratud elektrienergia kiirgus parima tõhususpunkti juures	Määratud elektrienergia kiirgus parima tõhususpunkti juures	Уровень звуковой мощности при максимальной настройке	Määratud elektrienergia kiirgus parima tõhususpunkti juures	Ārējās gaismas patēriņš pie vislabākās efektivitātes punkta
CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS VOOR ENERGIESPARING	CONSEILS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEILS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS VOOR ENERGIESPARING	CONSEILS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS VOOR ENERGIESPARING
ENERGY SAVING TIPS	ENERGY SAVING TIPS	ENERGY SAVING TIPS	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS VOOR ENERGIESPARING	CONSEILS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEILS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS VOOR ENERGIESPARING	CONSEILS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	CONSEILS VOOR ENERGIESPARING
1) When you start the machine, set the speed to the minimum	1) When you start the machine, set the speed to the minimum	1) When you start the machine, set the speed to the minimum	1) Lorsque vous démarrez la machine, réglez la vitesse sur le minimum	1) Wanneer u de machine start, stel de toerenteller op het laagste standpunt	1) Wanneer u de machine start, stel de toerenteller op het laagste standpunt	1) Wanneer u de machine start, stel de toerenteller op het laagste standpunt	1) Cuando usted comienza a utilizar la máquina, ajuste la velocidad a la mínima	1) Quando você começa a utilizar a máquina, ajuste a velocidade para o mínimo	1) När du börjar använda maskinen, sätt hastigheten till den lägsta värdet	1) När du börjar använda maskinen, sätt hastigheten till den lägsta värdet	1) Kui sa hakkate kasutama masinat, seadke pöördekiiruse minimaalsele väärtusele	1) Kui sa hakkate kasutama masinat, seadke pöördekiiruse minimaalsele väärtusele	1) Когда вы начинаете использовать машину, установите скорость на минимальную	1) Kui sa hakkate kasutama masinat, seadke pöördekiiruse minimaalsele väärtusele	1) Kad sa masīnu sākat lietot, iestatiet ātrumu uz minimālo
2) Use the speed control to control the cooking time	2) Use the speed control to control the cooking time	2) Use the speed control to control the cooking time	2) Utilisez la commande de vitesse pour contrôler le temps de cuisson	2) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	2) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	2) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	2) Use the speed control to control the cooking time	2) Use the speed control to control the cooking time	2) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	2) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	2) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	2) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	2) Используйте функцию управления скоростью, чтобы контролировать время приготовления	2) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	2) Izmantoj ātruma regulēšanu, lai kontrolētu vārīšanas laiku
3) Use the speed control to control the cooking time	3) Use the speed control to control the cooking time	3) Use the speed control to control the cooking time	3) Utilisez la commande de vitesse pour contrôler le temps de cuisson	3) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	3) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	3) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	3) Use the speed control to control the cooking time	3) Use the speed control to control the cooking time	3) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	3) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	3) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	3) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	3) Используйте функцию управления скоростью, чтобы контролировать время приготовления	3) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	3) Izmantoj ātruma regulēšanu, lai kontrolētu vārīšanas laiku
4) Keep the speed control at the minimum setting when the amount of vapor is small	4) Keep the speed control at the minimum setting when the amount of vapor is small	4) Keep the speed control at the minimum setting when the amount of vapor is small	4) Gardez la commande de vitesse à son minimum lorsque la quantité de vapeur est faible	4) Houd de snelheidsregelaar op het laagste standpunt wanneer de hoeveelheid damp laag is	4) Houd de snelheidsregelaar op het laagste standpunt wanneer de hoeveelheid damp laag is	4) Houd de snelheidsregelaar op het laagste standpunt wanneer de hoeveelheid damp laag is	4) Keep the speed control at the minimum setting when the amount of vapor is small	4) Keep the speed control at the minimum setting when the amount of vapor is small	4) Håll hastighetskontrollen på det lägsta värdet när mängden ånga är liten	4) Håll hastighetskontrollen på det lägsta värdet när mängden ånga är liten	4) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	4) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	4) Используйте функцию управления скоростью, чтобы контролировать время приготовления	4) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	4) Izmantoj ātruma regulēšanu, lai kontrolētu vārīšanas laiku
5) Use the speed control to control the cooking time	5) Use the speed control to control the cooking time	5) Use the speed control to control the cooking time	5) Utilisez la commande de vitesse pour contrôler le temps de cuisson	5) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	5) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	5) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	5) Use the speed control to control the cooking time	5) Use the speed control to control the cooking time	5) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	5) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	5) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	5) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	5) Используйте функцию управления скоростью, чтобы контролировать время приготовления	5) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	5) Izmantoj ātruma regulēšanu, lai kontrolētu vārīšanas laiku
6) Use the speed control to control the cooking time	6) Use the speed control to control the cooking time	6) Use the speed control to control the cooking time	6) Utilisez la commande de vitesse pour contrôler le temps de cuisson	6) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	6) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	6) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	6) Use the speed control to control the cooking time	6) Use the speed control to control the cooking time	6) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	6) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	6) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	6) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	6) Используйте функцию управления скоростью, чтобы контролировать время приготовления	6) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	6) Izmantoj ātruma regulēšanu, lai kontrolētu vārīšanas laiku
7) Use the speed control to control the cooking time	7) Use the speed control to control the cooking time	7) Use the speed control to control the cooking time	7) Utilisez la commande de vitesse pour contrôler le temps de cuisson	7) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	7) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	7) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	7) Use the speed control to control the cooking time	7) Use the speed control to control the cooking time	7) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	7) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	7) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	7) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	7) Используйте функцию управления скоростью, чтобы контролировать время приготовления	7) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	7) Izmantoj ātruma regulēšanu, lai kontrolētu vārīšanas laiku
8) Use the speed control to control the cooking time	8) Use the speed control to control the cooking time	8) Use the speed control to control the cooking time	8) Utilisez la commande de vitesse pour contrôler le temps de cuisson	8) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	8) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	8) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	8) Use the speed control to control the cooking time	8) Use the speed control to control the cooking time	8) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	8) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	8) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	8) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	8) Используйте функцию управления скоростью, чтобы контролировать время приготовления	8) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	8) Izmantoj ātruma regulēšanu, lai kontrolētu vārīšanas laiku
9) Use the speed control to control the cooking time	9) Use the speed control to control the cooking time	9) Use the speed control to control the cooking time	9) Utilisez la commande de vitesse pour contrôler le temps de cuisson	9) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	9) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	9) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	9) Use the speed control to control the cooking time	9) Use the speed control to control the cooking time	9) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	9) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	9) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	9) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	9) Используйте функцию управления скоростью, чтобы контролировать время приготовления	9) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	9) Izmantoj ātruma regulēšanu, lai kontrolētu vārīšanas laiku
10) Use the speed control to control the cooking time	10) Use the speed control to control the cooking time	10) Use the speed control to control the cooking time	10) Utilisez la commande de vitesse pour contrôler le temps de cuisson	10) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	10) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	10) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	10) Use the speed control to control the cooking time	10) Use the speed control to control the cooking time	10) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	10) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	10) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	10) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	10) Используйте функцию управления скоростью, чтобы контролировать время приготовления	10) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	10) Izmantoj ātruma regulēšanu, lai kontrolētu vārīšanas laiku
11) Use the speed control to control the cooking time	11) Use the speed control to control the cooking time	11) Use the speed control to control the cooking time	11) Utilisez la commande de vitesse pour contrôler le temps de cuisson	11) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	11) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	11) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	11) Use the speed control to control the cooking time	11) Use the speed control to control the cooking time	11) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	11) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	11) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	11) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	11) Используйте функцию управления скоростью, чтобы контролировать время приготовления	11) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	11) Izmantoj ātruma regulēšanu, lai kontrolētu vārīšanas laiku
12) Use the speed control to control the cooking time	12) Use the speed control to control the cooking time	12) Use the speed control to control the cooking time	12) Utilisez la commande de vitesse pour contrôler le temps de cuisson	12) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	12) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	12) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	12) Use the speed control to control the cooking time	12) Use the speed control to control the cooking time	12) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	12) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	12) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	12) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	12) Используйте функцию управления скоростью, чтобы контролировать время приготовления	12) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	12) Izmantoj ātruma regulēšanu, lai kontrolētu vārīšanas laiku
13) Use the speed control to control the cooking time	13) Use the speed control to control the cooking time	13) Use the speed control to control the cooking time	13) Utilisez la commande de vitesse pour contrôler le temps de cuisson	13) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	13) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	13) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	13) Use the speed control to control the cooking time	13) Use the speed control to control the cooking time	13) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	13) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	13) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	13) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	13) Используйте функцию управления скоростью, чтобы контролировать время приготовления	13) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli kooka aja üle	13) Izmantoj ātruma regulēšanu, lai kontrolētu vārīšanas laiku
14) Use the speed control to control the cooking time	14) Use the speed control to control the cooking time	14) Use the speed control to control the cooking time	14) Utilisez la commande de vitesse pour contrôler le temps de cuisson	14) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	14) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	14) Gebruik de snelheidsregelaar om de kooktijd te reguleren	14) Use the speed control to control the cooking time	14) Use the speed control to control the cooking time	14) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	14) Använd hastighetskontrollen för att styra kooktiden	14) Kasutades kiiruse reguleerimiseks, et sa saaks kontrolli				

